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Mi a boldog anyaság titka?
Semmi más, minthogy együtt van a család. Nagyon boldog 
vagyok, hogy Ontarióból ideköltözött családjával egyetlen 
lányunk Mónika, tudod ez teljesen 
megváltoztatta az életünket és ezzel 
tökéletesen beteljesült a szívem 
mélyéből fakadó kívánságom.. 
Nincs szebb annál amikor a család 
apraja-naggya körül üli az asztalt 
és itt vagyunk, együtt lehetünk. 
Ilyenkor úgy érzem, hogy a Jó 
Isten megáldott bennünket és nagy 
örömömre szolgál az anyaság 
minden szerepének a betöltése.

Bizony egy gondos anyuka 
mindennél többet ér.
Nekem sohasem esik nehezemre 
a gyerekekre vigyázni, örömmel 
teszem a nap minden szakában. 
Mondtam is a férjemnek, hogy 
addig segítsük a fiatalokat 
ameddig  és ahogy  csak tudjuk, 
mert csakis az összetartásban 
van az erő. Boldog vagyok, 
hogy a családom így összefog és 
igyekszünk mindent megoldani, 
minden gondra orvosságot találni. Gyermekeim pedig mindezt 
nagyra értékelik és látom, hogy mennyire hálásak érte. Most 
is mire a kaliforniai utunkról hazatértünk, lányom és a vejem 
meglepetésként teljesen átfestették a házunk földszinti részét, 
kitakarítottak és katonás rendet teremtettek a garázsunkban. 
Zoltán vejünk is nagyon hálás mindenért és nem győzi 
köszöngetni a segítséget legyen  az gyermekvigyázás vagy a 
terített asztal.
 
A családösszetartás igénye veled született vagy később ragadt 
rád?
Hát azt hiszem, hogy az én drága jó édesanyám ültette belénk 
annak várázsát. Annak idején még amikor Magyarországon 
éltünk, nem múlhatott el egyetlen egy hétvége sem, hogy mi, a 
három testvér családostól együtt ne kerestük volna fel a családi 
házat. Pedig mindannyian másik városban éltünk, de sohasem 
esett nehezünkre, hogy vagy szombaton, vagy vasárnaponként 
találkozzunk, és jóizűen elfogyasztottuk, anyám óriási töltött 
káposztáit meg finom diósbélesét. Érdekes, hogy az asztalt minden 
alkalommal tizenhárman ültük körül, mert akkorában annyian 

Az anyaság áldásában
Kelownában a Klányi családot jól ismeri az itteni magyarság, hiszen üzleti , baráti és egyházi tevékenységük folytán nagy 
megbecsülésnek és tiszteletnek örvendenek. Nem véletlenül választottuk hát Marikát az anyáknapi riport főszereplőjeként, mert 
hiszem, hogy aki ismeri őt, egyetért velem;  a családösszetartás tekintetében Ő valóban példaképül szolgálhat. Ottjártamkor is 
Nagyékkal egy családi estebéd közepette kopogtattam rájuk és Marika nem lenne Marika, ha tüstént nem ültetett volna engemet 
is az asztalhoz. Kedvessége és közlékenysége határtalan, életkedv, öröm és vidámság sugárzik belőle.

voltunk. Csupán csak az akarom mondani, hogy aki családi 
szeretetben, összefogásban nő fel, az tovább viszi ezt a csodás 
áldást és élete végéig gyakorolja. Férjemmel együt azt gondoljuk, 

hogy ha mi összedolgozunk 
akkor minden amit elértünk a 
családon belül is marad. Örülök, 
hogy lányom Mónika, most új 
üzleti vállalkozásba kezd és belső 
lakberendezési tervezést kíván 
csinálni. Erre minden lehetőség 
adva van, hiszen a baráti körünkben 
olyan szakemberek vannak akik 
bármikor ajálhatják, vagy igénybe 
vehetik a szolgáltatásait.
 
Nagyon sok barátotok is van.
Ó, igen és ezek a barátok olyanok 
mintha a testvéreink lennének. 
Hálásak vagyunk a  Jó Istennek 
azért ,  hogy i lyen közegbe 
kerülhettünk és tiszta szívből 
örülök annak, hogy őszinte 
barátságok alakultak ki.

Milyen terveitek vannak?
Papa, légyszíves segits ki. Szól 
Marika a férjéhez. 

S végül közösen egyetértenek abban, hogy a közeljövőben 
szeretnének többet utazgatni a hétvégeken, horgászni menni, a 
baráti körben lenni. Ennek céljából vásároltak egy lakókocsit 
és igyekeznek majd kisseb-nagyobb körutakat tenni, akár itt az 
Okanaganban vagy távolabbi vidékeken. Szeretnék minél jobban 
és tartalmasabban élvezni a szabadidejüket, együtt a családdal 
a barátaikkal.

Erőt és egészséget kívánunk kedves Klányiék, terveitek 
megvalósításához. Örülünk, hogy  megismerhettünk benneteket, 
mi is részesei lehetünk annak a baráti harmóniának, amelynek 
megteremtésében ti mindig derekasan kiveszitek a részeteket. 
Bizton állítom, hogy családi és emberbaráti szeretetből kitűnőre 
vizsgáztatok Okanaganban a maroknyi honfitársi közegben. 
Marika a szeretet áplásában és a család összetartásban élen jár, 
amely most az anyák napja tájékán különös hangsúlyal bír.  
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A címoldalon Klányi Marika, lánya Mónika meg a gyerekek.


